

# 品高楼杨梅 游寨寮山水

## 第十三届高楼杨梅文化节6月12日在大京杨梅文化广场开幕

■记者 潘勤勇

“乡村五月芳菲尽，高楼杨梅闹山林”。又到杨梅飘红时，记者昨从高楼镇政府了解到，2016年瑞安市旅游节暨第十三届高楼杨梅文化节将于6月12日在大京杨梅文化广场拉开帷幕。

本届高楼杨梅文化节以“品高楼杨梅 游寨寮山水”为主题，突出智慧旅游特色，由本报新媒体中心负责拍摄的“触摸高楼”全景VR虚拟漫游测试版将于杨梅文化节前上线，广大读者只要关注“今日高楼”微信公众号，动手手指就可全景漫游高楼经典景点。同时，“今日高楼”微信公众号还推出线上幸运大转盘活动。6月9日至6月12日期间，广大粉丝只要扫描关注二维码，即可参与活动，共有1000余份奖品等你哦！

奖品分别由马屿电信提供的洗衣液、雨伞、电热水壶；瑞安农商银行高楼支行提供的精品

竹席；车元素提供的汽车服务体验券；花岩国家森林公园、九珠潭景区、上龙农家乐和文成九溪欢乐谷等提供的门票或套票；当然还有生长在国家AAAA级景区内的精品富硒杨梅。

主办方还在开幕式现场推出系列外围活动，如安排杨梅吉祥物人偶供来宾拍照留念、杨梅文化街观光游、杨梅主题摄影角等，满足游客的分享微信朋友圈需求。据了解，从6月至9月底，高楼镇将举办杨梅节开幕式、高楼精品东魁富硒杨梅预售、首届高楼网络旅游节、唱响瑞安旅游歌词征集活动、高楼杨梅王擂台赛等系列活动。同时，本届杨梅

节还将设立两个分会场，由辰茂寨寮溪度假村和五谷小镇负责开展画展和各类风情体验等活动。

此外，杨梅节期间还将推出寨寮溪风景区门票优惠周活动，6月12日开幕式当天，花岩、九珠潭、木活字展示馆等景区免费；6月13日至6月18日，花岩、九珠潭、木活字展示馆等景区门票5折优惠。

本届杨梅节由瑞安市人民政府、温州市旅游局主办；高楼镇人民政府、市风景旅游管理局、市农办、市农林局、市文广新局承办；中华联合财产保险股份有限公司瑞安支公司承保。



扫一扫关注 参加幸运大转盘

## 市领导开展“五帮五助”助企服务活动

本报讯(首席记者 林长凯)日前,市人大常委会主任叶世林带领市环保、安监等部门负责人到塘下镇开展“五帮五助”助企服务活动。

叶世林一行先后走访了市名洲汽车零部件有限公司、温州天迪铝业有限公司,向企业负责人详细了解生产经营、新产品研发以及当前遇到的困难等情况。

市名洲汽车零部件有限公司是一家从事汽车转向助力泵研发生产的技术密集型企

业,近年来发展迅速,2015年产值达到7000万元。场地的缺乏成了企业发展的瓶颈,至今该企业还租

用在4亩多的厂房里生产。温州天迪铝业有限公司近年来通过转型发展,产值从过去的几百万元上升到1.2亿元。下一步该企业准备引进设备,降本增效。在座谈会上,塘下镇及有关部门负责人还与企业负责人就当前遇到的相关问题作了讨论交流。叶世林指出,要坚持问题导向,开展调查研究,全力以赴服务企业,帮助企业解决一些具体困难,促进实体经济的发展。要齐心协力,形成助企服务的良好氛围。企业要树立信心、抓住机遇,部门要积极主动服务企业,共同推进企业发展。

## 小升初,该做哪些准备? 全国语文名师来瑞解答

本报讯(记者 郑拥湘)初中和小学的差别有多大?该做哪些升学准备?初中语文老师最喜欢什么样的作文?如何站在巨人的肩膀上开阔视野、提升境界?……6月7日下午,市教育局特邀请全国语文名师刘发建,来我市外国语学校、安阳实验小学,开展两场公益讲座,同广大六年级家长、教师面对面探讨解答了以上问题。

刘发建是杭州市安吉路实验学校教师、浙江省鲁迅研究会会员、全国“经典阅读”推广人,是一位带着鲁迅经典玩转小学、初中和高中

课堂的老师。他致力于“跟着名家学写作”的教学研究,和北大钱理群教授合作执行主编《名家文学读本》,编著《小学生鲁迅读本》,出版《亲近鲁迅》、《落地麦田野课堂》等教学专著。

当日,刘发建做题为《这个暑假,我们能做什么——中小衔接课程规划报告》的讲座。“阅读是山巅的天池,写作是山脚的泉眼”,他在建议小升初学生要注意培养提高“学习力”的同时,强烈倡导家长和学生要一起读经典名著,一起学习进步,站在巨人的肩膀上提升语文素养和人生境界。

## 陶山国土所集中上门服务、安排专车接送 31位龙坦村民轻松完成土地登记申请

本报讯(通讯员 韩强 首席记者 严小章)“方崇昆,我们已经受理你的土地证办理申请,请耐心等待,办证完成时我们还会统一送证上门。”日前,市国土资源局陶山所在主动上门完成大量前期工作后,安排专车集中接送村民来到国土办证大厅,村民只用核对身份后签个字,按下指纹,就轻松完成了土地登记申请。当天,陶山国土所共受理首批村民土地登记申请31宗。

陶山镇龙坦村是上世纪80年代搬迁下山的移民村,地理位置较中心区域相对偏远,村里多为大龄老人,法律意识不强,他们一直未主动办理土地证。现多数房屋老化陈旧,村民迫切希望拆建改造,但受限于没有产权登记无法实施。陶山国土所负责人通过走访得知这一情况后,主动与龙坦村委会对接,详细了解有关情况。由于村民对办证手续不了解及老人行动不便,加上村民如逐个自行前往办证大厅办理,时间较长,有些手续可能还需往返几次。陶山国土所决定开辟绿色通道,变“坐等村



民递交资料”为“主动集中上门服务”,实行全程跟踪服务,既免去村民往返之劳,又加快办证速度。

5月25日上午,陶山国土所长陈通法带领5名工作人员冒雨来到龙坦村,挨家挨户核对取证,并主动免费为109间村民房屋实地测量(原应由村民自行通过中介机构测量,每间测量费用达四五百元)。5月26日至27日,陶山国土所工作人员加班加点,提前完成了申请的前期资料准备。5月31日,陶山国土所专

门安排车辆来到龙坦村,将首批31户村民(基本为70多岁的老人)接到国土办证大厅,完成申请受理后,再送回村里。

“自己没操心,只是到这里对了下身份,签个字按下指纹,就完成了土地登记申请,还有专车来回接送,真是太方便了!”办理现场,85岁的方仕彩大爷喜笑颜开。

陈通法介绍,下步办证完成后,该所将组织送证上门服务。

## 云周街道 成立平安巡防志愿队



6月6日,云周街道举行“护航G20大巡防”启动仪式,并成立平安巡防志愿队,动员广大干部群众投入到平安建设中,确保云周街道一方平安。此次启动仪式,共有街道机关干部、公安、村居等8支巡防代表队将近300人参与,特别是约40名新居民自发参与巡防活动。(通讯员 吴海可/文 薛孝东/图)

## 市留联会驻芝加哥联络站成立 至此,市留学人员和家属联谊会海外联络站已达12个

本报讯(记者 夏盈瑜)日前,瑞安市留学人员和家属联谊会(以下简称市留联会)驻美国芝加哥联络站正式成立。

据了解,市留联会成立于2006年,是瑞籍留学生及其家属为主体的社会团体。2013年4月起,该会陆续在英国伦敦、澳大利亚悉尼等12个国家和地区成立海外联络站。

“芝加哥联络站的设立不同

于其他站,它有固定的活动场所,有规范的活动制度,有专门负责的人员。今后,刚出国的留学生,有什么情况不懂,可以找联络站,碰到困难,也可以找联络站。特别是我们瑞安的招才引智工作,更可以在联络站直接对接。”市留联会会长木小平表示,留联会驻芝加哥联络站成立后,加大了与中国驻芝加哥总领馆间的合作,在关心、帮助瑞

籍留学生的同时,积极为我市引进人才牵线搭桥,及时为瑞籍美国留学生提供第一手的回瑞创业的优惠政策。

芝加哥联络站站长薛笑渔说,芝加哥地区有瑞籍留学生超30人。芝加哥联络站成立后,活动将持续化、规范化,对进一步凝聚留学生的力量服务家乡建设发挥积极作用。目前,芝加哥联络站已开始筹备各项活动。

### 瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师